

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL <b>No. LP-ADQ-024-2024</b>	
<b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.	

En Ciudad Obregón, Sonora siendo las 15:30 horas, del 18 de octubre de 2024, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro.

Este acto fue presidido por la C. Zhenia Elizabeth Miranda Robles, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el numeral I apartado 7 de la presente Convocatoria de licitación, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por si o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por el representante del Área Usuaria: Rene Navarro Camacho, Departamento de Tecnologías y Servicios Informáticos, quien solventó las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones, quien solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad con el numeral I apartado 7, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN Ó DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	NEPHOSIT CONSULTORES, S.A. de C. V.	10	10
2	RETO INDUSTRIAL, S.A DE C.V.	4	4

También se hace constar que **SISTEMAS CONTINO DEL PACIFICO S.A. DE C.V.** y **VIEWPOINT MEDIA & AUDIO SOLUTIONS TECHNOLOGY, S.A. DE C.V.**, presentan Escrito de interés en participar, sin presentar preguntas.

De conformidad con el numeral I apartado 7 de la presente Convocatoria de licitación, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

**PREGUNTAS EFECTUADAS POR NEPHOSIT CONSULTORES, S.A. de C. V.**

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 DE 10 PREGUNTA:
54	XI. DE LA ADQUISICIÓN Y/O CONTRATACIÓN PARTIDA: 2.- PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS	La convocante refiere la entrega de los bienes en 60 días naturales, debido a que los fabricantes de hardware para este tipo de proyectos manejan tiempos de entrega de 8 a 12 semanas, ¿es posible que acepten los tiempos promedio de entrega de 8 a 12 semanas?
<b>RESPUESTA:</b> No se acepta la propuesta del licitante, la convocante requiere los bienes en el tiempo solicitado para dar cumplimiento a metas de proyectos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 DE 10 PREGUNTA:

*(Handwritten signatures and initials in blue ink)*

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL <b>No. LP-ADQ-024-2024</b>
<b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.

54	ANEXO 1 PARTIDA: 1.- Suministro de Equipo servidor HPE Proliant DL 560 G11	¿Se requiere incluir servicios de implementación físico y del sistema operativo?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante no requiere los servicios de implementación en físico del servidor DL 580 ni del sistema operativo, solo es lo requerido en el anexo técnico.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 DE 10
<b>PREGUNTA:</b>		
54	ANEXO 1 PARTIDA: 2.- Suministro de Servidor HPE Proliant DL 360 G11	¿Se requiere incluir servicios de implementación físico y del sistema operativo?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante no requiere los servicios de implementación en físico del servidor DL360 ni del sistema operativo, solo es lo requerido en el anexo técnico.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 DE 10
<b>PREGUNTA:</b>		
54	ANEXO 1 PARTIDA: 1.- Suministro de Equipo servidor HPE Proliant DL 560 G11	Windows server no hay en NCE, se puede configurar en perpetuo, software suscription o por open value. En este caso podemos configurar las licencias de tipo OEM que son perpetuas ligadas al equipo ¿se acepta este tipo de licenciamiento? En caso contrario indicar ¿qué opción?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante aclara que requiere que el licenciamiento de Windows server sea OVS (Open Value Suscription) perpetuo, la convocante ya cuenta con el tenant de Microsoft del tipo Organización educativa (Edu) con dominio itsonpotros.onmicrosoft.com para efectos de la gestión del licenciamiento del sistema operativo Windows Server que se solicita en la partida 1 del anexo técnico del presente proceso de licitación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 DE 10
<b>PREGUNTA:</b>		
54	ANEXO 1 PARTIDA: 2.- Suministro de Servidor HPE Proliant DL 360 G11	Windows server no hay en NCE, se puede configurar en perpetuo, software suscription o por open value. En este caso podemos configurar las licencias de tipo OEM que son perpetuas ligadas al equipo ¿se acepta este tipo de licenciamiento? En caso contrario indicar ¿qué opción?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante aclara que requiere que el licenciamiento de Windows server sea OVS (Open Value Suscription) perpetuo, la convocante ya cuenta con el tenant de Microsoft del tipo Organización educativa (Edu) con dominio itsonpotros.onmicrosoft.com para efectos de la gestión del licenciamiento del sistema operativo Windows Server que se solicita en la partida 2 del anexo técnico del presente proceso de licitación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 DE 10
<b>PREGUNTA:</b>		
54	III.- PRECIOS, VIGENCIA Y PRESENTACIÓN DE LA OFERTA ECONÓMICA PARTIDA: 2.- CUÁNDO DEBE PRESENTARSE.	b) Las proposiciones en general y a elección del licitante, podrán ser enviadas a través del servicio postal o mensajería de su elección, o bien entregarlas personalmente el día, fecha y en el lugar especificado para ese fin. Deberá entregarse en el Departamento de Adquisiciones, sita en 5 de Febrero 818 Sur Col. Centro, Cd. Obregón, Son., CP 85000, con atención a: Mtra. Zhenia Elizabeth Miranda Robles

3

X

/

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<p><b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL <b>No. LP-ADQ-024-2024</b></p>
<p><b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.</p>

		¿Nos pueden proporcionar número de teléfono y extensión para indicar en la guía de entrega?
<b>RESPUESTA:</b> Teléfono: 6444100900, Extensión: 2043.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 DE 10 PREGUNTA:
54	III.- PRECIOS, VIGENCIA Y PRESENTACIÓN DE LA OFERTA ECONÓMICA PARTIDA: 2.- CUÁNDO DEBE PRESENTARSE.	b) Las proposiciones en general y a elección del licitante, podrán ser enviadas a través del servicio postal o mensajería de su elección, o bien entregarlas personalmente el día, fecha y en el lugar especificado para ese fin. ¿Al menos con cuántos días de anticipación se debe entregar el sobre (modalidad entrega a través de mensajería)
<b>RESPUESTA:</b> El sobre podrá ser entregado en el momento que usted desee, previo a la hora de la apertura, por ejemplo: En este caso la apertura será el día 25 de octubre a las 10:00 a.m. (hora local), el sobre debe presentarse en las oficinas del Departamento de Adquisiciones a más tardar ese mismo día a las 09:59 a.m., ya que a las 10:00 a.m. en punto, se cerrará la puerta de la sala de juntas.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 DE 10 PREGUNTA:
54	IV.- GARANTÍAS PARTIDA: 2.- GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO	Se deberá entregar garantía de cumplimiento por el 30% del monto adjudicado, antes de IVA, para pedidos y/o contratos iguales o mayores a \$1,000,001.00, según ANEXO 2; ¿Es posible la garantía solicitada pueda ser ajustada al 10%?
<b>RESPUESTA:</b> Las garantías de cumplimiento son presentadas <b>invariablemente</b> en función al monto adjudicado:  <i>Se deberá entregar garantía de cumplimiento por el 30% del monto adjudicado, antes de IVA, para pedidos y/o contratos iguales o mayores a \$1,000,001.00, según ANEXO 2; para las adjudicaciones con montos menores a \$1,000,001.00 (UN MILLON UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA e iguales y/o mayores a \$100,001.00 (CIEN MIL UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA, los proveedores deberán entregar garantía de cumplimiento por el 10% del monto adjudicado, antes de IVA, según ANEXO 2; para el caso de montos menores a \$100,001.00 (CIEN MIL UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA e iguales y/o mayores a \$50,001.00 (CINCUENTA MIL UN PESOS 00/100 M.N.), antes de IVA, los proveedores podrán entregar cheque certificado por el 10% del monto adjudicado, antes de IVA; no será necesario presentar fianza y/o cheque de garantía de cumplimiento de pedido y/o contrato en adjudicaciones con importes menores o iguales a \$50,000.00 (CINCUENTA MIL PESOS 00/100 M.N.), conforme a la autorización del Comité de Adquisiciones No. F-ADQ-V-OR-18/A-02, en su quinta reunión ordinaria de 2018, celebrada el 18 de junio de 2018.</i>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 DE 10 PREGUNTA:
54	ANEXO 1 PARTIDA: 1.- Suministro de Equipo servidor HPE Proliant DL 560 G11	13.El servidor Proliant DL 560 G11 deberá de contar con interfaz para administración remota iLO, la cual deberá de ser del tipo empresarial perpetua. En el numeral 13 se solicita que el servidor Proliant DL 560 G11 cuente con una interfaz de administración remota iLO del tipo empresarial perpetua. Sin embargo, el licenciamiento de iLO es anual y 3 años por parte del fabricante HPE. ¿Podrían por favor confirmar si es aceptable un licenciamiento por 3 años?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante aclara que requiere licenciamiento con vigencia del tipo perpetuo para iLO 6 y soporte		

3

f

/



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL**

CARÁCTER: NACIONAL

No. LP-ADQ-024-2024

**OBJETO DE LA LICITACIÓN:** Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente Convocatoria.

por 3 años.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 10 DE 10
		<b>PREGUNTA:</b>
54	ANEXO 1 PARTIDA: 2.- Suministro de Servidor HPE Proliant DL 360 G11	14.El equipo servidor HPE Proliant DL 360 G11 deberá de contar con interfaz para administración remota iLO, la cual deberá ser del tipo empresarial perpetua En el numeral 14 se solicita que el servidor Proliant DL 360 G11 cuente con una interfaz de administración remota iLO del tipo empresarial perpetua. Sin embargo, el licenciamiento de iLO es anual y 3 años por parte del fabricante HPE. ¿Podrían por favor confirmar si es aceptable un licenciamiento por 3 años?
<b>RESPUESTA:</b> La convocante aclara que requiere licenciamiento con vigencia del tipo perpetuo para iLO 6 y soporte por 3 años.		

**PREGUNTAS EFECTUADAS POR RETO INDUSTRIAL, S.A DE C.V.**

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 DE 4
		<b>PREGUNTA:</b>
54	PAGINA 9 DE 89 DOCUMENTO 4	¿Favor de confirmar que también se podrá presentar una fianza de seriedad por el monto solicitado expedida por una institución legalmente autorizada por la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas?
<b>RESPUESTA:</b> Es correcta su apreciación. La garantía de seriedad puede ser cheque o fianza.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 DE 4
		<b>PREGUNTA:</b>
54	PUNTO DE LA CONVOCATORIA: PAGINA 10 DE 89 DOCUMENTO 10	¿Favor de confirmar que los proveedores que contamos con nuestro número de proveedor ante el Instituto, podemos presentar el registro de inscripción en lugar de toda la documentación exigida en este apartado para personas morales?
<b>RESPUESTA:</b> No es correcta su apreciación. Esa cláusula existía cuando se tenían que inscribir a la licitación, debido a que la inscripción ya no es solicitada ni obligatoria, es necesario entregar toda la documentación solicitada.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 DE 4
		<b>PREGUNTA:</b>
54	ANEXO 1, PARTIDA 1	Carta del fabricante HPE dirigida a la convocante, debidamente presentada, con fecha vigente donde se avale que el servidor HPE Proliant DL 560 G11 solicitado en la presente partida será adquirido en la República Mexicana y que será de procedencia legal y contará con contrato de soporte técnico a favor de la convocante, contrato de soporte técnico que deberá estar vigente a la fecha del suministro del equipo servidor, carta donde el licitante indique el modelo del servidor, número de serie, así como también el periodo de cobertura, de acuerdo al soporte solicitado anteriormente en la respectiva partida <b>Se solicita amablemente a la convocante debido a que el número de serie de los equipos se tiene una vez generada una orden de compra que para la redacción de la carta de fabricante referirse a que serán adquiridos en la república mexicana, que serán de</b>

3  
J

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<p><b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL <b>No. LP-ADQ-024-2024</b></p>	
<p><b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.</p>	

		<p>procedencia legal y que contarán con contrato de soporte técnico a favor de la convocante y confirmar que la carta de licitante donde indique el modelo de cada servidor, su número de serie, así como también el periodo de cobertura, la deberá entregar el que resulte adjudicado junto con la entrega de los equipos.</p>
<p><b>RESPUESTA:</b> El licitante deberá entregar por cada partida carta del fabricante HPE dirigida a la convocante, debidamente presentada, con fecha vigente donde el fabricante HPE avale que el equipo solicitado en la partida 1 será adquirido en la República Mexicana y que será de procedencia legal y contará con contrato de soporte técnico a favor de la convocante, contrato de soporte técnico que deberá estar vigente a la fecha del suministro del equipo solicitado, en las carta antes mencionada se deberá de indicar el modelo de cada equipo, <b>su número de parte</b>, así como también el periodo de cobertura; esta carta la deberá entregar el licitante como parte de su propuesta técnica; esta carta será considerada por la convocante como requisito para liberación del pago que corresponda.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 DE 4 PREGUNTA:
54	ANEXO 1, PARTIDA 2	<p>Carta del fabricante HPE dirigida a la convocante, debidamente presentada, con fecha vigente donde se avale que el servidor HPE Proliant DL 360 G11 solicitado en la presente partida será adquirido en la República Mexicana y que será de procedencia legal y contará con contrato de soporte técnico a favor de la convocante, contrato de soporte técnico que deberá estar vigente a la fecha del suministro del equipo servidor, carta donde el licitante indique el modelo del servidor, su número de serie, así como también el periodo de cobertura, de acuerdo al soporte solicitado anteriormente en la presente partida</p> <p><b>Se solicita amablemente a la convocante debido a que el número de serie de los equipos se tiene una vez generada una orden de compra que para la redacción de la carta de fabricante referirse a que serán adquiridos en la república mexicana, que serán de procedencia legal y que contarán con contrato de soporte técnico a favor de la convocante y confirmar que la carta de licitante donde indique el modelo de cada servidor, su número de serie, así como también el periodo de cobertura, la deberá entregar el que resulte adjudicado junto con la entrega de los equipos.</b></p>
<p><b>RESPUESTA:</b> El licitante deberá entregar por cada partida carta del fabricante HPE dirigida a la convocante, debidamente presentada, con fecha vigente donde el fabricante HPE avale que el equipo solicitado en la partida 2 será adquirido en la República Mexicana y que será de procedencia legal y contará con contrato de soporte técnico a favor de la convocante, contrato de soporte técnico que deberá estar vigente a la fecha del suministro del equipo solicitado, en las carta antes mencionada se deberá de indicar el modelo de cada equipo, <b>su número de parte</b>, así como también el periodo de cobertura; esta carta la deberá entregar el licitante como parte de su propuesta técnica; esta carta será considerada por la convocante como requisito para liberación del pago que corresponda.</p>		

De conformidad con el numeral I apartado 7 inciso D) de la Convocatoria, esta Acta forma parte integrante de la misma.

Para efectos de la notificación, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de

3  
f  
f

**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL</b> CARÁCTER: NACIONAL <b>No. LP-ADQ-024-2024</b>	
<b>OBJETO DE LA LICITACIÓN:</b> Suministro de Equipos Servidores para el Instituto Tecnológico de Sonora, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el <b>ANEXO 1</b> de la presente Convocatoria.	




febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en el sitio Web oficial: <https://ivirtual.itson.edu.mx/mod/forum/discuss.php?d=129640>

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día **25 de octubre de 2024**, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las **10:00 horas**, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 16:00 horas, del día 18 del mes de octubre del año 2024.

Esta Acta consta de 6 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

**POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA**

<b>NOMBRE</b>	<b>ÁREA</b>	<b>FIRMA</b>
Edevina Abigail Ruiz Bernal.	Órgano Interno de Control.	
No se presentó.	Coordinación de Normatividad.	
Marisol Leyva Villalobos.	Ejecutiva del Departamento de Adquisiciones.	
Zhenia Elizabeth Miranda Robles.	Jefa del Departamento de Adquisiciones.	

----- FIN DEL ACTA -----